

## **A Magyar Cetelem Bank Zrt. ENERGIAGAZDÁLKODÁSI POLITIKÁJA**

A Magyar Cetelem Bank Zrt. szolgáltatásai pénzügyi tevékenység területére terjed ki.

A Társaság vezetősége elvárja az összes munkatársától, hogy az energiahatékonyságot tekintse meghatározónak működése során, a szolgáltatás minden fázisában és az ezzel összefüggő valamennyi tevékenységében.

A cégvezetés elkötelezte magát az üzleti stratégia és politika alapján az MSZ EN ISO 50001 : 2019 szabvány követelményeinek megfelelő energiairányítási rendszer működtetésére, független fél által történő tanúsítására.

A Társaság minden munkatársától elvárja, hogy az energiapolitikát megértsék, és az energia irányítási rendszer által szabályozott folyamatokat megvalósítsák, fenntartását alkotó módon támogassák, folyamatosan fejlesszék, és a társaság energiahatékonysági teljesítményét javítsák.

A rendszer működésének célja, hogy a Társaság szolgáltatásait a vevők felé – a társadalom követelményei szerint - az energiahatékonyságot szem előtt tartva a hatályos jogszabály-alkalmazás biztonságával, a szabványoknak megfelelően teljesítse.

Társaságunk célul tűzte ki, hogy az alábbi szempontok szerint végzi munkáját:

- a vevők igényeinek teljes körű kielégítését, megelégedettségének elnyerését és megtartását, mint üzletpolitikánk meghatározó elemét;
- a szolgáltatások teljesítéséhez szükséges termékek beszerzésénél a jó minőséget előtérbe helyezését és a szolgáltatásaink komplexitására való törekvést;
- a munkatársaink szakmai színvonalának megőrzésére, a minőség szemlélet továbbfejlesztésére, szaktudásuk folyamatos bővítésére, a környezetvédelmi jogszabályi követelmények, előírásainak betartására, ezzel párhuzamosan a dolgozók szakmai oktatására és számonkérésére;
- a módszeres energiairányítás által folyamatosan javítjuk energia teljesítményünket, beleértve az energiahatékonyságot, felhasználást és a fogyasztást, ezzel csökkentve az energiaköltségeket, illetve közvetve csökkentve az üvegházhatást okozó gázok kibocsátását, és más kapcsolódó környezeti hatásokat.

Budapest, 2023.04.30.

Szabó Péter Gábor  
Vezérigazgató